07/04

66. Em um boleto de pagamento, consta uma instrugdo indicando a cobranca de 0,2% de juro simples por dia
de atraso sobre o valor do boleto. O niimero de dias em atraso, de um boleto no valor RS 700,00, que tera de
pagar RS 102,20 de juros, é
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67. Os alunos do dltimo ano de uma escola ou tém 16 anos ou tém 17 anos de idade. Semana passada, a razdo
entre o numero de alunos de 16 anos e o nimero de alunos de 17 anos, nessa ordem, era % . Esta semana,
Verbdnica e Mayara completaram 17 anos e nenhum outro aluno aniversariou. Assim, a nova razdo, na mesma
ordem, passou a ser ; 0O numero de alunos do Gltimo ano dessa escola é
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68. O trapézio retdngulo ABCD tem &rea 72 cm2, altura 6 cm e base menor de medida 6 cm. O tridngulo
isdsceles BCE, com BE = R, tem area 45 cm2.

O comprimento do segmento BE, em cm, vale‘,‘ ®
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69. O retdngulo da figura tem lados de medidas 6 cm e 4 cm. A semicircunferéncia tem como didmetro um
lado de 6 cm do retdngulo. O tridngulo é isdsceles e tem vértices nas extremidades de um dos lados do
retdngulo e sobre a circunferéncia,
conforme a figyra.
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70. Uma equipe de instalacdo de internet e televisdo a cabo consegue fazer 5 instalagbes por dia em casas que
solicitam apenas a televisdo, e 3 instalagées por dia em casas que solicitam internet e televisdo. Para otimizar
o material a ser levado em um mesmo dia, essa equipe ou faz a instalagdo apenas de televisdo ou faz a
instalacdo dos dois produtos. Se essa equipe fez 50 instalagdes em 14 dias, o numero de dias em que a equipe
realizou instalacdo de televisdo e internet supera o nimero de dias em que instalou apenas televisdo em
a)4.
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